Методичні рекомендації щодо проведення річного оцінювання з географії учнів-екстернів за курс базової загальної середньої освіти у 2017-2018 навчальному році. 
Завдання для проведення річного оцінювання з географії відповідають чинній навчальній програмі у 8-9 класах. 
Кожен варіант налічує 20 тестових завдань різних типів та рівнів складності. 

-Тестові завдання з вибором однієї правильної відповіді 1-10.  Використовуються для оцінювання основних понять, термінів з географії. Завдання вважається виконаним правильно, якщо в бланку відповідей позначено тільки одну відповідь. Якщо позначено два або більше варіантів відповідей, навіть якщо серед них є правильний, завдання вважається виконаним неправильно. Правильна відповідь на кожне таке завдання оцінюється 1 балом. Загальна кількість балів - 10. 
-Тестові завдання 11-12, що містять варіанти відповідей, три з яких є правильними. Завдання оцінюється 1 балом за кожну правильну відповідь. Загальна кількість балів -6. 

-Тестові завдання 13-16 на визначення відповідності та встановлення послідовності. Завдання такого типу передбачають вибір взаємопов’язаних понять, явищ, процесів і встановлення між ними логічних зв’язків. За одну правильно визначену відповідність – 1 бал. Загальна кількість балів – 16. 

-Тестові завдання 17-20, що вимагають відкритої повної відповіді, оцінюються відповідно по 4 бали, залежно від повноти відповіді. Максимальна кількість балів -  16. 
Відповідність набраних балів оцінкам за 12-бальною шкалою.
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