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НАКАЗ
	11.01.2016
	                       
	                              № 9 


Про стан виконання Комплексної програми
профілактики правопорушень на 2011-2015 роки
 у 2015 році у навчальному закладі
Колективом Дергачівської вечірньої (змінної) школи було забезпечено здійснення заходів, спрямованих на виконання розпоряджень Кабінету Міністрів України від 22.10.2010 № 2140 «Про затвердження плану заходів щодо виконання Концепції реалізації державної політики у сфері протидії поширення наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів на 2011-2015 роки», від 30.11.2011          № 1209 “Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері профілактики правопорушень на період до 2015 року”, Комплексної програми профілактики правопорушень на 2011-2015 роки, наказів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 29.10.10 №1023 «Щодо профілактики злочинності і правопорушень серед дітей, захисту їх прав на освіту»,                від 03.08.2012 № 888 «Про затвердження Плану заходів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту щодо профілактики правопорушень серед дітей та учнівської молоді на період до 2015 року проводилося ряд заходів щодо підвищення правової освіти учнів школи, їхніх батьків та всього педагогічного колективу.
         З січня 2015 року в школі було проведено ряд заходів щодо виконання Комплексної програми профілактики правопорушень на 2011-2015 роки. 

У 2015 році на батьківських зборах розглядались питання: про соціальний захист учнів школи, про попередження дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу, про стан відвідування учнями школи та профілактика правопорушень і пропаганди правових знань. 

На засіданнях ради профілактики правопорушень розглядались питання: про підсумки соціальної паспортизації класних колективів, закріплення громадських вихователів та взяття учнів на шкільний облік, які без поважних причин не відвідують школу, про підсумки роботи ради профілактики правопорушень за минулий навчальний рік, про внутрішкільний облік учнів, схильних до скоєння правопорушень та учнів із сімей, які знаходяться в тимчасовій кризі.

Класний керівник Савицька Л.Т. спільно з практичним психологом школи Зенякіною Т.Є. провели загальношкільний відкритий виховний захід «За здоровий спосіб життя», мета якого − спонукати учнів до аналізу способу свого життя, доповнити і розширити знання учнів про шкідливість тютюнопаління і сформувати стійке негативне ставлення до цієї шкідливої звички.

В процесі анкетування практичним психологом було виявлено, що майже 70% учнів почали палити ще в молодших класах. Причини цього явища різні: приклад батьків, вплив вулиці, старших товаришів та відсутність знань про негативний вплив тютюну на здоров’я людини.
Учням були показані вражаючі кадри з фільмів про наслідки тютюнопаління, хвороби, пов’язані з цією найпоширенішою звичкою. Був розвіяний міф, що паління шкодить тільки курцеві, а тому, хто перебуває поруч, дим безпечний.
У процесі вільного спілкування кожен з учнів висловлював свою думку, ставив запитання, давав пораду, ділився досвідом.

У результаті такої відвертої розмови учні прийшли до висновку, що найдорожче в житті людини – здоров’я.

        У квітні батьки мали змогу прослухати лекцію на тему: ,,Сімейні вартості родини”, яку підготувала класний керівник 10-Б класу Островська О.В.  

        З 19 квітня по 25 квітня в кожному класі школи були проведені години спілкування, присвячені правам дитини. Вчителем правознавства Єфіменко З.О. було підготовлено і проведено гру-розповідь ,,Права та обов’язки громадян”, були організовані зустрічі з дільничними інспекторами. 12 квітня 2015 року серед учнів школи було проведено свято, присвячене Дню захисту прав дитини, під час якого учні повторювали основні правила власної безпеки, свої права та назви служб, до яких можна звертатися по допомогу.  

Протягом навчального року серед батьків учнів 9-12-х класів директором школи та класними керівниками велась роз’яснювальна робота щодо здобуття повної загальної середньої освіти учнями школи. 
За вересень-жовтень керівником методичного об’єднання класних керівників Савицькою Л.Т. було проведено належну роботу щодо поновлення списків сімей, які тимчасово опинилися в кризовій ситуації та списків дітей, які знаходяться на внутрішкільному обліку. На початку вересня у цих сім’ях було обстежено матеріально-побутові умови проживання, про що складено відповідні акти.
         У січні проведено засідання методичного об’єднання класних керівників, на якому розглядалось питання щодо роботи класних керівників з профілактики правопорушень. Був проведений моніторинг відвідування учнями шкільних занять та удосконалення методів та форм роботи з покращення відвідування. Заслуховувалось питання організації виховної роботи при Дергачівській виправній колонії №109 с. Дворічний Кут  
Класними керівниками ведеться постійний контроль за учнями девіантної поведінки та дітьми, сім’ї яких опинилися в кризовій ситуації, за їхніми стосунками у класному колективі. На учнів, які знаходяться під особливим контролем, заведена і протягом навчального року ведеться картотека. Протягом жовтня-грудня класними керівниками було двічі обстежено сім’ї, які тимчасово опинилися в кризовій ситуації, що зафіксовано в актах обстеження умов проживання. Так було виявлено, що учні 10-х-12-х класів (Данильченко Д.С., Лєкарєва Л.В., Свідін В.В., Третьяченко О.М., Толстая К.А., Гончаренко В.О., Лепьошкін О.М., Соколов В.С., Алєксєєва В.В., Дуріхін О.О., Калатіна М.С.,  Пойда Є.Р.). без поважних причин не відвідували школу. Про це було повідомлено службі у справах дітей та інспекторам Дергачівського відділу поліції ГУНП в Харківській області, після чого її працівниками була проведена відповідна робота з батьками та учнями.

На виконання наказу від 19.10.2015 №72 «Про організацію правового виховання учнів у 2015/2016 навчальному році» проведення тижня правових знань» з 05.12.2015 по 14.12.2015 в школі пройшов тиждень правових знань.           10 грудня на базі Дергачівської виправної колонії №109 с. Дв.Кут вчителем історії Островською О.В. для осіб, які знаходяться в місцях позбавлення волі, був проведений відкритий виховний захід з теми «Права людини». Відбулися зустрічі учнів 9-11 класів з інспекторами Дергачівського відділу поліції ГУНП в Харківській області, під час яких всі учні брали активну участь у співбесідах.
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 01.12.2010                   № 2154-р «Про затвердження плану заходів з проведення Національної кампанії «Стоп насильству!» на період до 2015 року», листа МОНУ від 25.09.2015           №1/9-458 «Про виконання Плану заходів з проведення Всеукраїнського тижня права», наказу Міністерства освіти і науки України від 23.08.2006 № 631 «Про вжиття вичерпних заходів, спрямованих на дотримання законодавства щодо захисту прав неповнолітніх», наказу Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 11.10.2006 № 588 «Про вжиття вичерпних заходів, спрямованих на дотримання законодавства щодо захисту прав неповнолітніх» та з метою активізації профілактично-роз’яснювальної роботи з учнями та їх батьками у навчальному закладі, налагодження контролю за станом додержання законодавства щодо захисту прав неповнолітніх із соціально незахищених сімей, які потерпають від злочинних посягань, насильства у сім’ї, втягнення їх у злочинну та іншу протиправну діяльність в закладі практичним психологом Зенякіною Т.Є. проведено тренінги: «Усі ми – різні, але всі ми − однакові», «Розвиток культури толерантності» (тренінг, розвиваюче заняття); класними керівниками 9-го-12-х класів проведені години спілкування: «СНІД – рана людства» (до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом), «Стоп агресії. Ми проти булінгу» (інформаційно-просвітницікий захід), проведено анкетування серед учнів 10-11-х класів «Моє відношення до скоєння насильства у суспільстві».
Серед учнів 9-х класів проведено конкурс рефератів на тему: ,,СНІД ― трагедія тисячоліття”, учні старших класів виготовили стіннівки на тему: ,,Закон один для всіх”, учні 9-12-х класів мали змогу дослідити і захищати свої проекти на правову тематику.
        Анкетування на тему: ,,Що я знаю про шкідливі звички” дало змогу зорієнтуватися у знаннях і потребах учнів, їхньому відношенню до батьків, до самих дітей, з погляду учнів. 
За вищезазначений період у школі двічі було організовано рейди ,, Діти на вулиці” та ,,Консультація без учня”, під час проведення якого виявлено учнів, що не регулярно  відвідують консультації. З цими дітьми та їх батьками директором та класними керівниками школи було проведено профілактичну роботу, після чого стан відвідування навчального закладу значно покращився. Педагогічним колективом ведеться чіткий систематичний контроль щодо відвідування учнями школи, його результати заносяться в спеціальний журнал, перевіряється наявність довідки за пропущені дні, в кінці семестру був виданий наказ від 28.12.2015 року за №92 «Про стан відвідування учнями школи»
У грудні 2015 року проведено батьківські збори на правову тематику, під час яких з доповіддю виступили класний керівник 10-А класу Савицька Л.Т. на тему: «Порушення прав дитини у сім’ї» та інспектор Дергачівського відділу поліції ГУНП в Харківській області капітан поліції Островерх А.О. на тему: «Правомірна поведінка та правопорушення». Батьки мали змогу поспілкуватися під час батьківських зборів з дільничними інспекторами.               
        Місяць грудень був присвячений проблемам здорового способу життя учнів. Розпочався місячник анкетуванням учнів на тему: ,,Ми − за здоровий спосіб життя”. В школі проведено годину спілкування ,,Шкідливі звички не для нас”.
        Спеціалістами соціальних служб у січні та грудні були проведені відеолекторії про шкідливість алкоголю, тютюнопаління, наркоманії та ранніх статевих відносин на формування дитячого та підліткового організму.
На підставі вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:
1.Відмітити належний стан роботи школи щодо виконання, «Комплексної програми профілактики правопорушень на 2011-2015 роки» у 2015 році
    Січень 2016
2.Класним керівникам 9-го-12-х класів:

2.1. Підтримувати тісні зв’язки з дільничними інспекторами, соціальними службами району.










                                                                               Протягом навчального року
2.2. Активізувати роботу щодо запобігання негативним явищам в учнівському колективі.
                                                                               Протягом навчального року
2.3. Продовжити індивідуальну роботу з батьками, які ухиляються                    від виконання своїх обов’язків або ведуть аморальний спосіб життя.







                    Постійно
2.4. Забезпечити вчасне ведення планів індивідуальної роботи з учнями девіантної поведінки та іншої документації з даного питання.










                                         Постійно
3.Контроль за виконанням наказу покласти на керівника методичного об’єднання класних керівників Савицьку Л.Т. 

Директор школи                                                                                З.О.Єфіменко
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