Програма підготовки до річного оцінювання з географії 
за курс базової загальної середньої освіти для учнів-екстернів 
КЗ «Дергачівський ліцей №4»
Дергачівської районної ради Харківської області 
у 2020-2021 навчальному році. 

Зміст
1. [bookmark: _Hlk30867887]Пояснювальна записка. 
2. Навчальна програма з географії для 6-9 класів. 
3. Підручники з географії 7 – 9 класи онлайн. 

Пояснювальна записка
[bookmark: _GoBack]Значення шкільного курсу географії як навчального предмета. 
Шкільний навчальний предмет «Географія» спрямований на розвиток інтелектуального і духовного потенціалу молоді; підготовку учнів до різнобічної діяльності у географічному середовищі оточуючого їх простору; формування  уміння об'єктивно оцінювати події, що відбуваються в суспільстві; виховання громадянськості і патріотизму. За допомогою надання учням можливостей отримання знань про закономірності розвитку природи, населення і економіки здійснюється формування географічного мислення,  формування географічних компетентностей. Географія дає всебічні знання про світ і його регіони, необхідні для об'єктивного пізнання природних, соціальних, економічних і політичних процесів, дозволяє зрозуміти, що розвиток природи і суспільства ‒ єдиний процес, формує почуття особистої відповідальності за сучасне і майбутнє стан навколишнього середовища і людського суспільства.
У період посилення процесів глобалізації у світі географія як одна з комплексних природничо-наукових дисциплін покликана вивчати світові проблеми людства. Географічні знання про динаміку глобальних і локальних природних і соціально-економічних, екологічних процесів, що відбуваються в природі, дозволяють намітити шляхи оптимізації взаємодії людини і природи, стабілізації безперервно зростаючого тиску антропогенного впливу на природне середовище проживання людини.
За допомогою географії формується розуміння екологічних, економічних і соціальних проблем у світі. Протиріччя між зростаючими масштабами господарської діяльності людей і географічним простором призводять до порушення стійкості природних систем, до незворотних їх змін. Роль географії полягає у вивченні діяльності людини як геологічної сили та пошуку шляхів запобігання глобальної екологічної катастрофи, пов'язаної з антропогенним впливом на природу. Культурологічний підхід у вивченні географії сприяє формуванню у молоді ціннісних орієнтацій. Географія як комплексна наука розвиває два основних напрямки географічних: природно наукове (система фізико-географічних наук) і суспільна (система наук соціально-економічної і політичної географії). Географії як предмету відводиться провідна роль у пізнанні закономірностей розвитку природи, населення і його господарства, у вирішенні життєво важливих проблем взаємодії суспільства і природи в світі та України.
Завдання для проведення річного оцінювання з географії охоплюють зміст чинної навчальної програми усього шкільного курсу для вечірніх (змінних) шкіл. Учням-екстернам пропонується для виконання  контрольна робота, відповідно за програмою 7- 9 класів. 
У варіантах містяться різнорівневі завдання. Завдання 1 - 12 з вибором однієї правильної відповіді. Завдання вважається виконаним правильно, якщо в бланку відповідей указано тільки одну літеру, якою позначено правильну відповідь. 
Завдання 13-15 передбачає встановлення відповідностей або послідовності. Кожна правильно встановлена відповідність або послідовність оцінюється –1 бал. Максимальний бал, який може одержати учень за виконання такого завдання  складає – 4 бали.  
Завдання 16-19 відкритого типу з використанням математичних розрахунків (задачі). 
Максимальна оцінка за кожне завдання  – 3 бали. Розв’язання цих завдань у чернетці не перевіряються і до уваги не беруться. Відповідність кількості набраних балів за виконання атестаційної роботи та оцінки за 12-бальною системою оцінювання навчальних досягнень учнів наведено в таблиці. 
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[bookmark: _Hlk30866283][bookmark: _Hlk30865662]При підготовці до річного оцінювання слід користуватися нижче переліченими чинними програмами та підручниками. 

Навчальна програма з географії 5-9 класів, 2017 рік. 
(Програма затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804)
file:///C:/Users/Savytski/Desktop/geografiya-6-9-14.07.2017.pdf 

Перелік підручників з географії для 6-9 класів чинних у 2020-2021 навчальному році (онлайн).
https://pidruchnyk.com.ua/6klas/geografija6/ 
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